

Библионочь - 2020 состоялась!

Дорогие друзья! Спасибо вам всем, кто откликнулся и принял участие в Библионочи – 2020! Необычный формат общения, технические проблемы, не стали для нас с вами препятствием для встречи.

А теперь подведем итоги. В эту Библионочь для наших читателей шла трансляция девяти онлайн событий. Площадками Библионочи стали сайты Модельной библиотеки для детей и молодежи и Центральной городской библиотеки им. В.Волоскова. Посетителями наших онлайн мероприятий на страницах сайтов стали 1151 человек. Такое количество читателей нам не удалось бы одновременно принять в стенах этих библиотек! И, конечно же, социальные сети. Они стали нашим рекламным подспорьем. За время проведения Библионочи количество просмотров наших постов в социальных сетях составило более 16000!!!

Несмотря на то, что мы сейчас не можем прийти к ветеранам в гости и лично пообщаться, мы все равно рядом. Жители города написали письма ветеранам и участникам Великой Отечественной войны, труженикам тыла, в которых выразили слова благодарности, уважения и признательности за огромный вклад в Победу. В своих письмах они благодарят тех, кто подарил нам жизнь ценой собственной жизни. То, как люди отнеслись к этой акции, дает нам право сказать: современное поколение не потеряно, оно чтит память о Великой Отечественной войне. Автор каждого письма вложил частичку души в свое послание. Все собранные письма со словами благодарности верхнепышминцев были объединены в видеоролик «Спасибо Вам за тишину».

Не менее интересными были и другие события Библионочи. Одной из самых популярных стала интернет-площадка «В книжной памяти мгновения войны». На этой виртуальной сцене верхнепышминцы читали стихи и прозу о Великой Отечественной войне, о подвигах наших солдат, о тружениках тыла, о лётчиках и моряках, о подводниках и танкистах, - обо всех тех, кто спас нашу Родину. В каждом видеоролике, представленном на этой площадке, звучали бессмертные строки, сохранившие память тех страшных дней, мгновения надежды и отчаяния, боль потерь и радость победы.

Война и музы. Казалось бы, нет более противоречивых понятий. Вспомним старинное изречение: «Когда говорят пушки, умолкают музы». Но в годы суровых испытаний, в годы священной войны музы не молчали, они вели в бой, они становились оружием, разящим врагов. На нашей виртуальной концертной площадке звучали песни войны и песни о войне в исполнении музыкальных коллективов Кедровской сельской библиотеки-клуба и Красненской сельской библиотеки-клуба им. Г.С. Малеванкиной, артисты театрального коллектива «ТВиК» МБУ ДО «Детская школа искусств» ГО Верхняя Пышма показали спектакль «Треугольная быль» (режиссер-постановщик руководитель Лисьих Татьяна Васильевна).

Многих участников Библионочи увлекли мастер-классы, организованные сотрудниками Верхнепышминской централизованной библиотечной системы в режиме онлайн.

Отдельные слова благодарности Лялиной Светлане Леонидовне, балетмейстеру клуба спортивного танца «Элем» ДК «Металлург» за мастер-класс «Вальс Победы». Благодаря Светлане Леонидовне любой желающий может научиться танцевать вальс и стать участником Всероссийской акции «Вальс Победы».

Не только в Библиночь, но и в последующие дни наши виртуальные площадки будут открыты для всех желающих. Всех, кто не успел побывать на Библиночи в Верхней Пышме 25 апреля, приглашаем посетить наши сайты:

Модельная библиотека для детей и молодежи
<http://haykovka.blogspot.com/search?updated-max=2020-04-25T19:15:00%2B05:00&max-results=3&start=3&by-date=false>

Верхнепышминская централизованная библиотечная система
<https://bibvp.ru/biblinoch-2020/>

Н. Петрякова, заместитель директора по работе с детьми и молодежью МБУК «ВЦБС»